<BillNo> <Sponsor>

HOUSE JOINT RESOLUTION 645

By Helton

A RESOLUTION to recognize and honor Wally's Restaurant in East Ridge on the occasion of its thirtieth anniversary.

WHEREAS, it is fitting that the members of this General Assembly should recognize those exemplary businesses that, through their unwavering commitment to excellence, are a credit to this State; and

WHEREAS, one such notable establishment is Wally's Restaurant in East Ridge, which is celebrating its thirtieth anniversary in May of this year; and

WHEREAS, Wally's East Ridge opened its doors in May 1989; located at 6521 Ringgold Road, the restaurant is off of Exit 1 on Interstate 75, only one mile from the Interstate 24 interchange, making it a convenient stop for travelers and residents of the Chattanooga area; and

WHEREAS, Wally's specializes in southern comfort food and features the area's most popular all-day buffet, as well as an extensive menu of local and regional favorites; and WHEREAS, to celebrate three decades of exceptional food and service, Wally's East Ridge will offer "1989 prices" on May 8, 2019, in addition to food specials and giveaways; and WHEREAS, it is most fitting that we recognize Wally's Restaurant in East Ridge on this special occasion; now, therefore,

BE IT RESOLVED BY THE HOUSE OF REPRESENTATIVES OF THE ONE HUNDRED ELEVENTH GENERAL ASSEMBLY OF THE STATE OF TENNESSEE, THE SENATE CONCURRING, that we recognize the owners and employees of Wally's Restaurant in East Ridge for their tireless dedication to quality, congratulate them on the restaurant's thirtieth anniversary, and extend to them our best wishes for every continued success.

BE IT FURTHER RESOLVED, that an appropriate copy of this resolution be prepared
for presentation with this final clause omitted from such copy.